

最美歌声献给党 共创世博新辉煌

第二届世博金都庆七一歌咏大会成功举行

“最美歌声献给党 共创世博新辉煌。”6月30日,山东世博金都药业有限公司和世博高新医院欢聚一堂,隆重举办第二届世博金都庆七一歌咏大会。

北京世博金都公司董事长、世博高新医院董事长兼院长闫敬武先生出席歌咏大会并致词强调,通过庆七一歌咏大会,唱响共产党好、伟大祖国好、社会主义好、改革开放好的时代主旋律,展现世博广大职工励精图治、团结奋进,继往开来的壮志豪情。闫董事长要求,各单位要以本次比赛为契机,通过爱国主义系列教育活动,把广大党员、干部和职工家属焕发出的爱党、爱国、爱世博的热情,转化为迎接挑战、战胜困难的坚定信心,转化为建设世博金都公司,建好世博高新医院的强大力量。

此次庆七一歌咏大会以山东世博金都药业有限公司代表队、世博高新医院行政后勤代表队、业务科室代表队三个方队大合唱的形式进行。除了坚守临床一线和工作岗位的职工,共200多人参加。

此次世博高新两支方队参赛,作为北京世博金都医药科技发展公司与淄博高新区合作新建的大型现代化的三级综合医院,世博高新医院与北京、上海等全国知名权威医院合作建设九大临床医学中心,并配置射波刀、PET-CT、大型双C型壁血管造影机等国际先进的大型医疗设备,填补淄博多项空白,让世博高新医院成为淄博人家门口的“北京大医院”,让淄博人民足不出户就能享受到国际最先进的医疗服务。世博高新医院两个方队成员在歌咏大会中展现了医务工作者的精



第二届世博金都庆七一歌咏大会

神风貌和建好世博高新医院、服务淄博人民的决心、信心。世博金都药业方队一首《咱们工人有力量》唱出了工人的豪情与强大力量。

歌咏大会中,世博金都公司各个方队队员精神抖擞,一曲曲红色经典歌曲唱出了世博金都公司广大职工热爱社会主义的爱国热情。迎风招展的鲜艳党旗、热烈激情的横幅标语、包含

爱国热情唱响嘹亮红歌、别出心裁的创意、整齐划一的动作、博得现场阵阵掌声,点燃了世博人心中热情。整齐的服装、雄壮的歌声、满腔的激情,让现场观众感受到了红歌的魅力。各参赛队精心准备,从精神状态到服装布景,力求到位考究。很多参赛队根据演唱曲目需要,适当运用道具,烘托出浓浓的舞台氛围,一曲曲红歌响彻世博金都。参赛

队伍通过精彩演出淋漓尽致展现了各自风采;比赛队员歌声洪亮、精神焕发,很好的体现了世博金都打造“百年世博”的宏伟目标。

此次“七一”歌咏比赛丰富了世博金都公司职工的精神文化生活,有力激发了全体员工干事创业热情,为企业健康和諧稳定发展提供强大的精神动力。

淄博市国土资源局国有建设用地使用权公开出让公告

淄国土交告字[2017]34号

经淄博市人民政府批准,我局决定以网上交易方式公开出让370302115216GB00166[淄川区2017(增量)-002]号国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、宗地的基本情况和土地出让条件

序号	宗地编号	土地位置	土地面积(m ²)	土地用途	容积率	建设项目开工时限	建设项目竣工时限	出让年期	起始价(万元)	保证金(万元)	预付款(万元)	增价幅度(万元)
1	370302115216GB00166 [淄川区2017(增量)-002]号	济南铁路局以西、 淄矿北路以南	7875.75	城镇住宅用地 批发零售用地	大于1.0且 不大于2.8	供地后 一年内	开工后 三年内	城镇住宅用地70年 批发零售用地40年	2514	503	2011	20

其他说明的事项及瑕疵:根据淄博市规划局《淄川区淄矿北路以南、济南铁路局淄洪铁路以西地块规划条件》,沿现状铁路预留7米绿化带。

具体情况详见淄博市国土资源交易网:<http://www.zbgtyj.gov.cn>

2017年7月4日

2017干细胞临床应用及再生医学研讨峰会在济召开

7月1日,2017干细胞临床应用及再生医学研讨峰会、山东省产科高峰论坛、山东省医师协会造血干细胞移植高峰论坛在山东济南华丽启幕,来自国际及国内的妇产科、血液科专家代表800余人参加了此次大会。会上,山东省脐带血造血干细胞库、山东省齐鲁干细胞工程有限公司与9家医院就干细胞临床应用科研项目达成合作并成功签约。

开幕式上,山东大学齐鲁医院党委副书记张万民在讲话中表示,干细胞为人类难治性疾病的治疗带来了希望,包括脐带血在内的各种人类干细胞的采集、临床应用和科研,尤其是再生医学领域的研究是一项非常有意义的工作。

中华医学会妇产科分会副主任委员、山东大学齐鲁医学部常务副部长、山东省医学会妇产分会脐带血采集与临床应用学组组长孔北华表示,脐带血干细胞可以有效治疗糖尿病、缺血性心脏病、恶性血液疾病、遗传性疾病以及其他常规医疗手段难以应对的疾病。自体储存的脐带血干细胞使用方便,细胞活性强,无免疫排斥的危险,移植成活率高,治愈率高,医疗费用低,是非常宝贵的生物资源,加大临床诊疗技术的推广和应用,对造福难治性疾病的患者而言,意义重大。



山东省医学会副秘书长张林在讲话中表示,山东省脐带血库主办的干细胞采集及临床应用研讨会自2013年拉开帷幕至今召开了五届,已成为我省干细胞领域加强合作、平等交流的重要学术平台。作为恶性血液病、非恶性难治性血液病、遗传性疾病和某些实体瘤治疗技术的有效手段,脐带血干细胞移植技术将为各级医疗机构提供多种诊疗方案选择,提高患者生存和临床治愈率。

山东省齐鲁干细胞工程有限公司总经理刘国军讲道,齐鲁干细胞自成立以来,在干细胞临床研究、细胞诱导分化

及扩增技术、组织冻存研究和精准医疗方面取得了一定的成绩。目前山东省脐带血库在山东省内建立合作采集的医院已达到546家,开展临床应用和科研合作的医院已覆盖全国17个省份近80家医院。截止到今年5月,山东省脐带血库脐带血干细胞临床出库达到了1200余例,救治了众多严重免疫缺陷性疾病、恶性血液病及某些恶性肿瘤的患者。

此外,作为我省唯一正规合法的脐带血库,山东省脐带血库一直坚持公益之路。在这个特殊的日子里,大会还邀请到了因“火种工程”援助而重获新生的小患者赵雅晗,以及因这

份脐带血而联系在一起的人们,一同分享那些感动的时刻。山东省脐带血库“火种工程”公益形象大使、山东电视台著名主持人书匀女士向脐血采集人及主治医生颁发“救护天使”称号奖杯和证书,并给小雅晗送上礼物。

本次会议分为妇产科会场、血液会场、干细胞科研会场三个分会场,各专家代表就相关领域学术问题进行深入交流。

妇产科会场为期一天半,来自全国各省市重点医院的14名妇产学科知名专家分别授课,课题内容涵盖孕期管理、孕中常见病防治、产程观察、妊娠环节处理、产后恢复、胎儿监护等各个方面。授课提问环节,听会专家就相关疑问进行提问交流,互通有无。专家呼吁,希望更多的妇产科医护人员加入到脐带血采集的工作中来,为新生儿提供一份生命的备份。

血液会场上,9位国内血液科知名专家一致对脐带血造血干细胞移植在重大血液疾病和原发性免疫缺陷病中的临床作用表示肯定。专家表示,脐带血造血干细胞具有很强的分化和增殖能力,对采集者没有任何伤害,病毒感染的风险低,移植发生排斥反应的危险性较小,可以用来治疗多种血液系统疾病和免疫系统疾病。孙自敏教

授表示,脐带血移植将成为治疗恶性血液疾病的最佳选择。

医学研究与临床实践证明,长期保存的细胞仍具有活性,脐带血造血干细胞在正规合法的脐带血库保存20年后用于移植仍具活性,自存脐带血将成为越来越多人的选择。

7月2日上午,干细胞科研会场在万众期待中召开。中国食品药品检定研究院袁宝珠教授、国家干细胞临床研究专家委员会秘书处易旭珂教授、山东省细胞组织库曲廷瑜教授、山东省脐带血造血干细胞库李栋教授分别授课,会议就干细胞临床研究管理办法及质量检验、干细胞临床转化现状和前景进行交流讨论。李栋教授就山东省脐带血最新科研进展情况向与会专家作精彩汇报。

山东省脐带血库由山东大学齐鲁医院和山东省齐鲁干细胞工程有限公司共同组建,是经国家规划、卫计委批准设立的山东省内唯一正规合法的脐带血库。自成立以来,充分发挥医、学、研、产体系的优势,在干细胞临床研究、细胞诱导分化及扩增技术、组织冻存研究和精准医疗方面取得一定成绩。截至2017年5月,脐带血造血干细胞储存已超过20万份,为国内外检索HLA相合脐带血10000余次,为临床干细胞移植提供合格脐带血1200余份。